

## Kék hírek

Az eddigi adatok szerint több, mint 2 millió forintot vittek el illetéktelenek a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet Békésszentandrás Fiókjából. December 13-án reggel 6 óra után nem sokkal érkezett a bejelentés a rendőrségre, hogy betörték a takarékszövetkezetbe. Azon a reggelen a szövetkezet alkalmazottja nyitva találta az épület ajtaját, ahol pedig egy ismeretlen férfi állt, aki azt mondta neki, ne menjen be, mert betörték a takarékszövetkezetbe, hamarosan megérkezik a rendőrség. A takarítónő látta, hogy az épületben még két férfi tartózkodik és az udvaron egy fehér színű puttonos autó áll. Mivel gyanúsnak ítélte a dolgot, jobbnak látta ha értesíti a rendőrséget. Amikor telefonált kiderült, hogy a rendőrség akkor még mit sem tudtak a történetekről. Visszament az épülethez és látta, hogy a betörők éppen akkor távoznak a fehér autóval.

A tetteseknek sikerült kereket oldaniuk még mielőtt a rendőrségi ellenőrző pontokat felállították volna.

A nyomozás kezdetén megállapították, hogy a betörők az épület udvari részén lévő ablakon keresztül hatoltak be az épületbe. Leszerelték a bankjegy kiadó automata belső oldalát és elvitték a benne lévő készpénzt. Az épületben lévő biztonsági kamera egyikéről felvett képeket.

**Közlekedési balesetek**  
Egy óz okozott balesetet december 10-én nemsokkal sötétedés után. Szarvasról Gyomaendrőd felé közlekedett egy szarvasi férfi személygépkocsijával, mikor váratlanul elé ug-

rott az állat. A sofőr - elkerülőd az ütközést - elrántotta a kormányt, ekkor viszont elvesztette uralmát a jármű felett és az út baloldalán lévő árokba borult. Szerencsére nyolc napon belül gyógyuló sérüléssel megúszta a kellemetlen találkozást.

Az ilyedségen kívül szerencsére nem történt baja annak a szarvasi nőnek, aki kivilágított kerékpárjával közlekedett a Kossuth utcán, mikor nekiment egy az elsőbbséget meg nem adó autóra, mely a Martos Flóra utcán haladt a Vasút utca felől. Az eset szintén december 10-én történt.

Szarvas felől Nagyszénás irányába haladt az a személygépkocsi, melynek vezetője letért jobbra az útpatkára az út 12-es és 13-as szelvénye között. A megijedt vezető hirtelen balra kapta a kormányt, aminek az lett a következménye, hogy az autó az árokba borult, meggördült és a szántóföldön kötött ki. A balesetben az autó jobb első ülésén ülő utasának eltört a lába, a vezető nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

**Lopások**  
December 10-én délután egy a Széchenyi utcában parkoló személygépkocsi zárát törtek fel és elloptak belőle egy iskolatáskát tankönyvekkel együtt. A kár 5000 forint. Egy nappal később egy szarvasi lakás udvarán parkoló kistehergépkocsiból loptak el 20 liter gázolajat és elvitték az izzókészletet is. A kár kb. 6000 forint. December 14-én arról érkezett bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra, hogy egy nyüzugi nyaralóból egy gyermekágyat és négy gumimatracot loptak el. Az okozott kár 40 ezer forint.

**AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ!**

**KARÁCSONYI HORGÁSZENGEDÉLY AKCIÓ!!!**

**HORGÁSZOK, HORGÁSZFELESEK FIGYELEM!**  
Ajándékozzák meg szeretteiket KARÁCSONYRA jövő évi horgászengedély utalvánnyal, melyet 2003. NOVEMBER 20-tól DECEMBER 23-ig az ideai áron válthatnak ki.

Gyerekeknek	700,- Ft / db
Ifjúságiaknak	6.000,- Ft / db
Kedvezményezettnek	6.000,- Ft / db
Felnőtteknek	11.000,- Ft / db

SZARVASON A KÖRÖS-SZÖGI KHT. IRODÁJÁBAN (ÁRPÁD KÖZ. 4.) ÉS A TOURINFORM IRODÁBAN (MŰVELŐDÉSI KÖZPONT BEJÁRATÁNÁL) Hétfőtől - péntekig 9.00 - 16.00 óráig az utalvány a Káka-foki és a Bikazuji holtágra ÉRVÉNYES ÉS 2004. JANUÁR 12-TŐL A KÖRÖS-SZÖGI KHT IRODÁJÁBAN MÁR MEGÚJÍTOTT ÁLLAMI JEGGYEL, EGYESÜLETI TAGSÁGI IGAZOLVÁNNYAL VÁLTHATÓ KI.

**HORGÁSZENGEDÉLY AKCIÓ!!!**

**2004-es horgászengedély árak**

Megnevezés	Nettó ár	Áfa (25%)	Bruttó ár
Éves teljes jogú területi engedély	10.000,- Ft	2.500,- Ft	12.500,- Ft
Felnőtt napi területi engedély	1.200,- Ft	300,- Ft	1.500,- Ft
Felnőtt heti területi engedély	5.000,- Ft	1.250,- Ft	6.250,- Ft
Kedvezményezett területi engedély	5.000,- Ft	1.250,- Ft	6.250,- Ft
Heti ifjúsági területi engedély	2.800,- Ft	700,- Ft	3.500,- Ft
Napi ifjúsági területi engedély	800,- Ft	200,- Ft	1.000,- Ft
Gyerekek engedély	800,- Ft	200,- Ft	1.000,- Ft

**Kellemes karácsonyt, boldog új évet, hasznosan töltött szünetet kíván minden tanulójának, valamint a Kedves Szülőknek**

**a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola igazgatósága és tantestülete.**

### Karácsonyi körkérdésünk

## Hogy tetszik Önnek a város ünnepi díszkivilágítása?

Pribelszki Mihály



megjegyezték legutóbbi ittjártukkor, hogy szédületesen nagyot változott a város, ráadásul igencsak előnyére.

- Nagyon tetszik, mert igazán szépre sikerült. Szerintem a túlzó luxus sem jó, mert nem érdemes erre sem túl sokat költeni, elvégre a szándék a fontos. Pont elég akkora fényár, amekkorával találkozhatunk a főutcán sétálva. Nekem erről az jut eszembe, hogy ebből is jól látszik mennyit fejlődött városunk az utóbbi néhány évben. Azt hiszem, hogy ez egyértelműen polgármesterünk érdeme, mert még a pesti rokonaim is

Poljovkáné Jansik Szilvia



- Szerintem nagyon szép, nagyon jól meg van csinálva. Tetszik, hogy a Szabadság utca az elejétől a végéig ki van világítva, a Fő tér pedig kifejezetten szemet gyönyörködtető. Arról nem is beszélve, hogy roppant eredetinek tartom a kopasz ágú fákon elhelyezett égősorokat, mert nagyon szép látványban részesítik az arra járókat.

Csöndes Józsefné



- Igaz, hogy én nem nagyon járok be a városba esténként, mert Békésszentandrásra lakom, de a férjem mindig mondja mikor hazajön, hogy nagyon szép a városkép mikor felgyulladnak az égők. Ha fényüket nem is, azért azt látom nappal is, hogy nagyon rendezetten helyezték el a karácsonyi hangulatot árasztó lámpákat a kivilágított területeken. Ilyenkor nekem mindig a régi idők karácsonyai jutnak eszembe, amikor még gyerek voltam. Anyukám egyedül nevelt minket, s bár szegények voltunk, azért mindig megadta a módját az év legbensőségesebb ünnepének. Elvégre a karácsony, az karácsony. Mint akkor, most is úgy gondolom, hogy nem is az ajándék értéke az igazán fontos, hanem a szándék, amivel adjuk.

Tóth László



- Nagyon tetszik, mert tényleg szép. Főleg a Fő téri díszkivilágítás nyerte el a tetszésemet. Azért azt hozzáténném, hogy én még a Szabadság utca más szakaszain is el tudnék képzelni kicsit több fényt, bár tudom, hogy ez elsősorban pénzkérdés. Szlovákiában járva ilyenkor megfigyeltem, hogy még a legapróbb faluska fő vagy sétáló utcája is szikrázó fényben úszik, s tudomásom szerint ott is a helyi önkormányzatok vállalják magukra a megvalósítás költségeit. Persze azért nem vagyok telhetetlen, örülök, hogy a városközpontban szemmel láthatóan nagy figyelmet fordítottak az ünnepi hangulat megeremtelésére.

Tyerjanszkiné Turcsányi Katalin



- Szépnek és dekoratívnak tartom. Nincs kifogásom ellene, szerintem úgy jó, ahogy van. A forgalmasabb helyeken, mint például a város szívében található Fő téren például nagyon szép látványt nyújt a sok kis színes égő fénye. Úgy gondolom egyébként is, hogy a karácsonyi hangulat megeremtelése, az utcák ünnepi díszbe öltöztetése nemcsak a város feladata, ebben azért a lakosoknak is részt kell vennie. Saját környezetünket mi magunk is mutatósá tehetjük néhány kültéri égősorral vagy ablakdíszsel, s ezek kihelyezése nem jár különösebben nagy anyagi vonzattal sem.

Bencsik Imre



- Nagyon jónak tartom és tetszik, mert nem estek túlzásokba, mégis sikerült megeremteleni az ünnepváró hangulatot a város éjszakai kivilágításával. Szerintem ennyi kell, ennyire szükség van és pont úgy jó, ahogy a szemünk elé tárul. 33 évig éltem külföldön, ez lesz a második karácsonyom itthon. Az eltelt több mint három évtized alatt bőven volt időm arra, hogy megfigyeljem a határon túli városokra jellemző karácsonyi készülődést és a vele járó hangulatot. Kicsit ugyan másabb Magyarországon túl ez az ünnep is, de hát különbségek mindenhol vannak. A nagyvárosokban, akárcsak itthon, valamivel nagyobb hangsúlyt fektetnek a dekorációra, esetenként talán ötletesebb a kivitelezés is, ami természetesen elsősorban annak köszönhető, hogy jelentősebb összeget tudnak e célra fordítani. Ennek ellenére én úgy gondolom, hogy a város lélekszámát és méretét tekintve egyáltalán nincs okunk panaszra.

Bárányné Kis Judit



- Úgy gondolom, hogy idén nagyon szép lett a város kivilágítása. Magam is sokat gyönyörködöm benne, mikor esténként a Szabadság utcán járok. Az én tetszésemet a templom előtti rész nyerte el leginkább, mert nagyon hangulatosnak tartom a feldíszített fákat. Ennél több pénzt szerintem felesleges is lenne a díszkivilágításra költeni, elvégre nem olyan nagyváros a miénk, mint Párizs vagy New York.

J. K.

## HIRDETMÉNY!

A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. a korábbi évekhez hasonlóan 2004. évre is kedvezményes szemétszállítási akciót hirdet.

Aki a 2004. évi szemétszállítási díjat egy összegben 2004. január 31-ig kifizeti 11 hónapot fizet, ezért 12 havi szolgáltatást kap. A díj havi összege:

- lakótelepi övezet ürítés heti 2 alkalommal:	578,- Ft/hó	6.936,- Ft/év
110 l-es kukába gyűjtve	492,- Ft/hó	5.904,- Ft/év
1100 l-es konténerbe gyűjtve	5.904,- Ft/hó	70.848,- Ft/év
- családi házas, kertes és üdülő övezet ürítés heti 1 alkalommal:	453,- Ft/hó	5.436,- Ft/év
110 l-es kukába gyűjtve	453,- Ft/hó	5.436,- Ft/év

**Gondolja meg, használja ki a rendkívüli lehetőséget és éljen a kedvezménnyel!**  
Befizetés helye: Szarvas, Árpád-köz a fürdő melletti Üvegezőboltban, illetve a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. telephelyén (Szarvas, Ipartelep u. 2.) **Szarvasi KOMÉP Kft.**

## Felhívás eboltásra

Tájékoztatjuk a város lakosságát arról, hogy a 41/1997. (V. 28.) FM rendelet 213. §-a értelmében az ebtulajdonos (ebtartó) köteles minden három hónaposnál idősebb ebet évente vesztettség ellen beoltani. Azok az ebtartók, akik az idén ezen kötelezettségüknek még nem tettek eleget, haladéktalanul pótolják azt, ellenkező esetben szabálysértési eljárást kezdeményezünk ellenük 2004. év januárjában.

Továbbá a 212. § értelmében az eb tartója köteles az eb tartási helye szerint illetékes jegyzőnek bejelenteni - Szarvas Város Polgármesteri Hivatala III. emeletén (311-es ajtó) az Igazgatósági és Hatósági Osztályon -, ha az állat a három hónapos kort elérte, elhullott vagy elvesztett, tartási helye három hónapnál hosszabb időre megváltozott, vagy új tulajdonoshoz került. A bejelentésnek tartalmaznia kell a vesztettség elleni legutóbbi oltás időpontját is.

**Igazgatósági és Hatósági Osztály**

## Ismét kiadták

Immár új kiadásban jelent meg a napokban Szilvássy László: Csallád és Közélet című nagy tetszést kiváltó kötete. A kis példányszám miatt egyelőre csak a Bolza-kastélyban vásárolható meg 10-16 óráig, ahol kérésre a szerző dedikálja is könyvét, mely még karácsonyra is szép és hasznos ajándék lehet.

**POLGÁRORSÉG SZARVAS**

**Baleset és bűncselekmény mentes új esztendő kívánunk!**  
Cím: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.  
Számiaszám: Szarvas és Vidéke Tksz. 5390014-1301427

**Babahír**  
Nagyamámia örömmel adja hírül, hogy 2003. december 14-én megszületett Kuczora Kiara, Árvai Andrea és Kuczora Ferenc gyermeke.

**Kellemes ünnepeket kíván minden Kedves Olvasójának és támogatójának a Szarvasi Krónika szerkesztősége**